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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
             --------------------------
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                             ΚΟΖΑΝΗ 10-05-2018
         ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
«ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ»-«ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»
ΦΟΡΕΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ




Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 


Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ» ευχαριστεί από καρδιάς:
· Τον Σύλλογο Πολυτέκνων Κοζάνης για τη δωρεά του, η οποία αφορά χρηματικό ποσό 2.000,00 € για την προμήθεια εξοπλισμού, προκειμένου να καλυφθούν ανάγκες της Παιδιατρικής Κλινικής.
· Το κατάστημα παιδικών ενδυμάτων «Μπιμπίρης Χ. και ΣΙΑ Ο.Ε.», για τη δωρεά που αφορά τοποθέτηση κουρτινών σε όλους τους θαλάμους, το διάδρομο και το θάλαμο βραχείας νοσηλείας της Παιδιατρικής Κλινικής.
· Τον κ. Γάκη Δημήτρη, για τη δωρεά ενός laptop Lenovo, στη μνήμη της μητέρας του, προκειμένου να καλύψει ανάγκες των ιατρών της Παθολογικής Κλινικής.
· Την κα Τσουκνίδα Μαρία, για τη δωρεά τριάντα (30) μαξιλαριών για τις ανάγκες της Παθολογικής Κλινικής στη μνήμη του Τσουκνίδα Αθανασίου καθώς και τη σύζυγο του Τσουκνίδα Φωτεινή και τα παιδιά του.
· Τον κ. Παπαδόπουλο Στέφανο-Παναγιώτη, για τη δωρεά μιας δωροεπιταγής 50€ προκειμένου να καλύψει ανάγκες της Παιδιατρικής Κλινικής.
· Τον κ. Παπαϊωάννου Κων/νο, για τη δωρεά ενός αναπηρικού αμαξιδίου για τις ανάγκες του Νοσοκομείου Κοζάνης.
Η καθημερινή στήριξη του κόσμου βοηθάει την προσπάθειά μας για την παροχή καλύτερων υπηρεσιών υγείας. Ευχόμαστε σε όλους υγεία και προσωπική ευτυχία.
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